
                                                   
 

АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
РІШЕННЯ 

 
П’ятдесят сьома сесія                                 Восьмого скликання 
 
28.03.2025                №22 
 
Про звіт директора Андрушівської 

міської бібліотеки за 2024 рік 
 
 Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
Положення про порядок призначення на посаду та звільнення з посад 

керівників підприємств, установ, організацій, що належать до комунальної 

власності Андрушівської міської ради, затвердженого рішенням п’ятої сесії 

міської ради восьмого скликання від 26.02.2021 №9, заслухавши звіт директора 

Андрушівської міської бібліотеки Юлії ЛОМБЕРГ, враховуючи рекомендації 

постійної комісії, міська рада 
 
ВИРІШУЄ: 
 

1. Звіт директора Андрушівської міської бібліотеки Юлії ЛОМБЕРГ за 

2024 рік взяти до відома (додається).    
 

Міський голова         Галина БІЛЕЦЬКА 

  



Додаток 
до рішення п’ятдесят сьомої сесії 
Андрушівської міської ради 
восьмого скликання 
від 28.03.2025 №22         

 
Звіт 

директора Андрушівської міської бібліотеки 
Юлії Ломберг за 2024 рік 

 
Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента 

України, постановами Кабінету Міністрів України, та іншими нормативно-
правовими документами, що визначають порядок роботи звітую про роботу 

Андрушівської міської бібліотеки та її філій за 2024 рік.  
До складу Андрушівської міської бібліотеки входить молодіжний простір 

«Місце активних, вільних, незалежних» та 12 бібліотек-філій. 
За звітний період 2024 року задля забезпечення сталого функціонування  

бібліотечних закладів громади бюджетні асигнування складають: загальний 

фонд – 3 78130 грн, спеціальний фонд – 380 213 грн.   
Штатна кількість – 25,5 одиниць. Всі працівники працюють на повну 

ставку посадового окладу, лише два працівника сільських книгозбірень працює 

на 0,5 ставки. 76% бібліотекарів мають спеціальну фахову освіту. 
В 2024 році з метою підтримки приміщень в Андрушівській міській 

бібліотеці проведено поточний ремонт фасаду, придбано будівельних 

матеріалів, покращено матеріально-технічну базу закладу, закінчили ремонт 

абонементу, що кардинально змінило вигляд бібліотеки як такої та зробило її 

більш привабливою, комфортною для користувачів. Розпочато ремонт 

бібліотеки для дітей. Задля забезпечення пожежної безпеки здійснена 

перезарядка вогнегасників. 
Бібліотеки абсолютно переформатували свою діяльність, і змінились як і 

виглядом своїх приміщень, так і своєю діяльністю. 
Бібліотеками громади обслуговується  6892 користувача, яким видано 

135613 екз. книг та періодичних видань. Книжкові фонди становлять 49924 

примірники. З них 82% - це україномовні видання. 
За 2024 рік в зв'язку зі зношенням списано 3 936 екз. документів.  
Поповнення фондів відбувається за рахунок Програми поповнення фондів 

публічних бібліотек від Українського інституту книги. Варто зазначити, що 

міська бібліотека отримала від Українського інституту книги 14 примірників 

книг в рамках проекту «Німецька полиця». Крім того, певна частина книг 

подарована окремими громадянами та громадськими організаціями. Всього за 

2024 рік надійшло 563 примірники книг. Надходять видання виключно 

українськомовні як українських письменників, так і зарубіжних. 
При міській бібліотеці діє клуб любителів поезії «Берізка», учасники 

якого регулярно збираються для декламування та обговорення власних 



поетичних творів. Також деякі засідання клубу присвячені творчості 

загальновідомих поетів. 
Щорічно проводиться міський конкурс юних аматорів художнього слова 

«Любов до книги нас єднає», в якому приймають участь конкурсанти з усієї 

громади віком 5-15 років. Користувачі бібліотек мають можливість приймати 

участь у різних творчих конкурсах, та отримують призові місця (Дар’я Мамій –  
1 місце у Всеукраїнському дитячому літературному конкурсі «Творчі канікули -
2024» в обласному турі).  

Наші бібліотеки відкриті і доступні для всіх членів громади. У зв'язку із 

складними соціальними, політичними, економічними перетвореннями в країні, 

змінюються і доповнюються напрями роботи в структурі наших бібліотек. 

Бібліотеки продовжували створювати доступне, безбар’єрне, комфортне 

фізичне та інформаційне середовище, в якому забезпечені рівні умови, права та 

можливості для самореалізації, здобуття освіти, спілкування, дозвілля, 

розвитку. 
Сьогодні бібліотеки відіграють велику роль та приймають активну участь 

у соціальному житті громади. Працівники книгозбірень громади активно 

долучаються до благодійної діяльності на підтримку ЗСУ – благодійних 

концертів, плетіння маскувальних сіток, виготовлення окопних свічок, 

проведення благодійних ярмарок, збір гуманітарної допомоги.  
Протягом 2024 року бібліотеками громади проведено 427 масових заходів, 

які відвідали 9404 користувача.  
Традиційно в бібліотеках  проводились  заходи до державних свят та 

історичних подій, з популяризації літератури та мистецтва. Кожна бібліотека, 

кожний працівник взяв участь у святі народно-ужиткового мистецтва «Рушники 

мого краю», у організації та проведені свята для дітей з нагоди Міжнародного 

дня захисту дітей, Дня молоді.  
Левова частина заходів відбувається в інтерактивній формі, із залученням 

найрізноманітніших учасників. В бібліотеках досить часто проводяться 

майстер-класи, квести, ігрові шоу, гумористичні турніри, спортивні естафети, 

флешмоби, вікторини, читацькі розваги, лялькові вистави; організовуються 

перегляди мультиків чи кінофільмів, шахові турніри, воркшопи.  
При міській бібліотеці продовжує функціонувати молодіжний простір 

«Місце активних, вільних, незалежних» для всебічного розвитку та підтримки 

молоді і молодіжних ініціатив громади.  
За 2024 рік молодіжний простір відвідали 2204 чол., було проведено 95 

заходів як в просторі, так і за його межами: тренінги, консультативні зустрічі, 

вечори відпочинку, кіноперегляди, майстер-класи, лекторій під відкритим 

небом, ярмарка, шахові посиденьки, вечори настільних ігор; діє волонтерська 

платформа. 
Бібліотеки громади тісно співпрацюють з органами місцевої влади,  

молодіжною радою, ліцеями, Будинками культури, школою мистецтв ім.Миколи 

Максименка, громадськими організаціями, Андрушівським управлінням 

Бердичівської філії Житомирського обласного центру зайнятості, Центром 



надання соціальних послуг, Відділом цивільного захисту, інклюзивно-
ресурсним центром та іншими установами. 

З метою підвищення професійного рівня працівників проводяться 

семінари, семінари-практикуми, тренінги, консультативні зустрічі. Важливою 

складовою є самоосвіта бібліотекарів, працівники проходять онлайн-навчання, 

приймають участь у конференціях, семінарах.  
Роки російсько-української війни стали для нашої громади болючою 

втратою. Щоб увіковічнити  пам’ять наших загиблих земляків, готується до 

випуску «Книга Пам’яті Героїв Андрушівщини». Працівники бібліотек 

займаються збором інформації для наповнення книги Пам’яті.  
Бібліотечні фахівці щодня працюють над такими складовими як престиж, 

привабливість, важливість, потрібність і конкурентоздатність бібліотек.  
 

 
Директор 
Андрушівської міської бібліотеки                                              Юлія ЛОМБЕРГ 


